

# Kulturní a historická identita světové většiny

---

[aliancenarodnichsil.cz/kulturni-a-historicka-identita-svetove-vetsiny](http://aliancenarodnichsil.cz/kulturni-a-historicka-identita-svetove-vetsiny)

12 SRP

Vážení přátelé, dovoluji mi, abych Vás srdečně přivítal a poděkoval našim hostům, kteří si našli čas a projeví vůli zúčastnit se našeho kulatého stolu, který se koná v rámci mezinárodního vojensko-technického fóra ARMY 2024.

Moji přátelé! Na našich konferencích s vámi jsme opakovaně zdůrazňovali, že starý světový řád se vyčerpал, zhroutil se nám před očima a nyní jsme ve fázi formování nového světového řádu. Kontury modelu nového světového řádu se již objevily v přijatých dokumentech ŠOS a BRICS. Moskevské konference, které jsme letos pořádali, jsou rovněž skromným příspěvkem k budování spravedlivého a bezpečného světového řádu.

Hegemon starého světového řádu nám však také vypráví o spravedlnosti, rovnosti a bezpečnosti, jen s tím rozdílem, že všechny tyto tři kategorie byly vytvořeny, jak věřili, pro západní civilizaci. Západ uplatňoval dvojí metr na mezinárodní právo a dnes tuto praxi nechce opustit.

Jak můžeme eliminovat pokusy o dvojí výklad základních principů spravedlnosti, rovnosti a bezpečnosti pro světovou většinu? Jedním z důvodů manipulace s mezinárodními principy je konflikt civilizací, jako konflikt identit. Dovolte mi vysvětlit svůj názor.

Každý národ nebo stát získává své prostředky k existenci buď ze svého vlastního ekosystému, nebo z ekosystému někoho jiného.

Ty národy a státy, které extrahují své prostředky existence z ekosystému, který jim patří, jsou producenti a tvůrci.

Ty národy nebo státy, které získávají prostředky k životu na úkor ekosystému jiných národů, zmocňují se jejich území a zotročují je, jsou agresori a lupiči.

A ty národy, které získávají prostředky své existence podvodem a lichvou, paděláním a lstivostí, berou majetek jiným národům, aniž by vytvořily cokoli a nějaké dobro, jsou paraziti.

Tyto tři identity jsou antagonistické, tedy nesmiřitelní oponenti. Každá z těchto identit vnímá kategorie spravedlnosti a bezpečnosti po svém.

Podstatou západní civilizace je agrese a expanze, a proto je pro ně spravedlivé to, co jim pomáhá nebo umožňuje okrádat ostatní. Rovnost se týká pouze jejich vlastního druhu, protože jsou tzv. „výjimečnými“ národy. A bezpečnost by údajně měla být pouze pro ty, kteří žijí v „rajské zahradě“, tedy v západní civilizaci. Lupiči a kolonialisté mají spojence a tím je světový parazitický a lichvářský kapitál, reprezentovaný FEDem, MMF a dalšími velkými finančními skupinami. Pro ně jsme barbaři a žijeme v džungli, proto nás zvlékají do finančního otroctví a naše okrádání považují za spravedlivé. Tuto situaci musíme zásadně změnit.

Vážení přátelé! Jedním z cílů našeho dnešního kulatého stolu je dohodnout se na společných zásadách pro národy světové většiny.

Především jde o prohlášení o naší kulturní a historické identitě.

My, národy světové většiny, jsme výrobci a tvůrci . Pojmy spravedlnosti, rovnosti a bezpečnosti musíme vnímat rovnocenně, bez dvojích měřítek. Model nového světového řádu by měl vycházet z filozofie nenásilného rozvoje lidstva. Musíme rezolutně odmítnout politiku neokolonialismu, terorismu, genocidy, včetně kulturní genocidy, a etnických čistek. Pouze silná světová většina může udržet rovnováhu sil a zabránit vykořisťování a drancování národů světa.

Dnes linie odporu vede přes pásmo Gazy, Donbas a Náhorní Karabach. Posláním Světové většiny je nejen chránit práva utlačovaných národů, jejich duchovní hodnoty, ale také práva člověka, který uznává svou lidskou identitu, bez jakékoli genderové diverzity. Na Západě je dnes takový člověk utlačován. Musíme zachovat a kultivovat lidskost v člověku a učinit lidstvo humánním. Omezíme tak zlo na zemi a dáme šanci lidské mysli vyvinout se nejen k zajištění vlastní bezpečnosti, ale také k mírovému zkoumání Vesmíru.

Tohoto cíle dosáhneme, pokud prokážeme vysokou míru solidarity a vědomí naší jediné kulturní a historické identity!

Tvůrci všech zemí, spojte se!

Děkuji za pozornost!

***Stěpaňan Araik Oganessovič***

Prezident Akademie geopolitických problémů

Moskva 12. 8. 2024

Akademie geopolitických problémů Army 2024 Mezinárodní právo Nový světový řád Stěpaňan A. Oganessovič

---